

4. Заходи щодо забезпечення розвитку малого і середнього підприємництва

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Вартість тис. грн.
1	2	3	4	5	6	7
1.	Удосконалення нормативно-правової бази	<p>1. Організувати та проводити в районах та містах області семінари-практикуми для суб'єктів малого і середнього підприємництва (далі – СМП) з питань застосування положень Податкового Кодексу України</p> <p>Календар та звіти про заходи на сайтах http://www.cci.zp.ua, http://www.bizedu.com.ua, http://zp.sts.gov.ua, http://www.zoda.gov.ua</p>	Щокварталу 2013-2014 роки	Державна податкова служба у Запорізькій області (далі – ДПС у Запорізькій області), ЗОСППР «Потенціал», Запорізька торгово – промислова палата (далі – ЗТПП), Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-
2.	Впровадження державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності	<p>1. Здійснювати оприлюднення і проводити публічне обговорення проектів регуляторних актів та аналізу їх регуляторного впливу. Здійснювати оприлюднення в ЗМІ та мережі Інтернет інформації про регуляторну діяльність в області</p> <p>Оприлюднення проектів регуляторних актів на сайті http://www.zoda.gov.ua</p>	Постійно	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи виконавчої влади, райдержадміністрації міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	
		<p>2. Проводити навчальні семінари з питань формування і реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та з інших актуальних питань:</p>	Щокварталу протягом 2013-2014 років	Запорізький центр перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних		

1	2	3	4	5	6	7
		- для посадових осіб місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;		підприємств, установ та організацій (далі – ЗЦПКК) Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, ЗОСППР «Потенціал», Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	-
		- для СМП, громадських об'єднань суб'єктів підприємницької діяльності			Кошти РФПП	У межах обсягу коштів передбачених кошторисом РФПП
		Календар та звіти про заходи на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.rbc.zp.ua		Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» (далі – РФПП)		
3.	Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності	1. Інформувати СМП через друковані ЗМІ, офіційні веб-портали місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, РФПП, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал» про хід впровадження реформ системи надання адміністративних послуг та діяльності дозвільних центрів	Щокварталу, протягом 2013-2014 років	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, управління преси та інформації облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-
		2. Забезпечити в рамках проведення навчання за професійними програмами підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та під	Згідно плану-графіку навчання 2013-2014	ЗЦПКК Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення,	Обласний бюджет	Згідно з видатками ЗЦПКК

1	2	3	4	5	6	7
		<p>час реалізації навчальних програм тематичних короткострокових семінарів висвітлення питань регулювання підприємницької діяльності.</p> <p>Інформація про заходи на сайті http://www.zoda.gov.ua в підрозділі «територіальні органи»</p>	роки	РФПП		
5.	<p>Підвищення кваліфікації керівників державних адміністраторів дозвільних центрів, посадових осіб дозвільних органів</p>	<p>1. Визначити дозвільний центр, що буде базовим для підвищення кваліфікації (у т.ч. проходження стажування) працівників дозвільних органів і державних адміністраторів дозвільних центрів. Забезпечити необхідні умови для проведення заходів з підвищення кваліфікації щодо надання дозвільних послуг.</p>	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	
		<p>2. Організувати проведення семінарів (тренінгів) з навчання державних адміністраторів та підвищення їх кваліфікації щодо практичних аспектів реформи системи надання адміністративних послуг та діяльності дозвільних центрів.</p>	2013-2014 роки – згідно з графіками підвищення кваліфікації	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ЗЦПКК	Не потребує	
6.	<p>Впровадження єдиної системи моніторингу й оцінювання якості дозвільних послуг із залученням інституцій громадянського</p>	<p>1. Провести оцінювання якості надання дозвільних послуг (згідно із затвердженою методикою)</p>	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	

1	2	3	4	5	6	7
	суспільства	2. Розробити і впровадити постійно діючу систему моніторингу стану дозвільних послуг на території Запорізької області.	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	
1.	Впровадження нових механізмів фінансово-кредитної та інвестиційної підтримки малого і середнього підприємництва	1. Забезпечити часткову компенсацію суб'єктам малого і середнього підприємництва витрат на участь у виставкових заходах, в тому числі в універсальній виставці «Покровський ярмарок». Календар виставкових заходів на сайті http://www.expo.zp.ua	Щопівроку 2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ЗТПП	Обласний бюджет	400 тис. грн.: 2013 – 200 тис. грн. 2014 - 200 тис. грн.
		2. Забезпечити фінансування бізнес-проектів суб'єктів підприємницької діяльності виробничої та інноваційної сфери на зворотній основі. Оголошення про конкурс та умови на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.rbc.zp.ua	Протягом 2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	Обласний бюджет	1000 тис. грн.: 2013 – 500 тис. грн. 2014 – 500 тис. грн.
		3. Забезпечити фінансування бізнес-проектів суб'єктів підприємницької діяльності сільськогосподарської сфери на зворотній основі. Оголошення про конкурс та умови на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.rbc.zp.ua	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації РФПП	Обласний бюджет	3000 тис. грн.: 2013 – 2500 тис. грн. 2014 – 500 тис. грн.
		4. Забезпечити фінансування	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Обласний бюджет	400 тис. грн.

1	2	3	4	5	6	7
		переможців конкурсу бізнес-проектів «молодих» підприємців на зворотній основі. Оголошення про конкурс та умови на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.rbc.zp.ua	роки	розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	бюджет	2013 – 200 тис. грн. 2014 – 200 тис. грн.
		5. Забезпечити співфінансування переможців обласного конкурсу проектів регіонального розвитку на зворотній основі. Оголошення про конкурс та умови на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.rbc.zp.ua	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	1000 тис. грн.: 2013 – 500 тис. грн. 2014 – 500 тис. грн.
		6. Забезпечення часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, що надаються суб'єктам малого і середнього підприємництва на реалізацію інвестиційних проектів в Запорізькій області	2013 рік	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	Фінансові зобов'язання 2012 року	2013 - 200 тис. грн.
		7. Надання фінансової допомоги суб'єктам малого і середнього підприємництва, що реалізують свої інвестиційні проекти, на пільгових умовах	2013 рік	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	Фінансові зобов'язання 2012 року	2013 - 200 тис. грн.
		8. Організація та проведення регіональних конкурсів на кращий дозвільний центр та кращого державного адміністратора	2013 рік	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	Фінансові зобов'язання 2012 року	2013 - 5 тис. грн.

1	2	3	4	5	6	7
2.	Залучення міжнародної донорської допомоги для підтримки та розвитку СПД	1. Забезпечити співфінансування грантових проєктів для СПД Запорізької області (у разі отримання міжнародного гранту). Інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП, управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації	Обласний бюджет	160 тис. грн.: 2013 – 80 тис. грн. 2014 – 80 тис. грн.
3.	Стимулювання інвестиційної та інноваційної активності у сфері підприємництва	1. Сприяти залученню СПД до реалізації місцевих програм і проєктів на засадах державно-приватного партнерства Інформація на сайті http://www.cci.zp.ua	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, управління преси та інформації облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, РФПП, ЗОСППР «Потенціал», ЗТПП	Обласний бюджет	10 тис. грн.: 2013 – 5 тис. грн. 2014 – 5 тис. грн.
1.	Створення та підтримка інформаційно-ресурсної бази для розвитку малого і середнього підприємництва	1. Супроводжувати та постійно актуалізувати на офіційному веб-порталі (http://www.fdm.zp.ua) регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області (далі – Регіональне відділення ФДМУ по Запорізькій області) базу даних площ, обладнання та іншого державного майна, що не використовується балансоутримувачами та може бути передане в оренду або приватизоване 2. Забезпечити оновлення реєстру об'єктів вільних земельних ділянок та його розповсюдження серед суб'єктів малого підприємництва та потенційних інвесторів на веб-порталі «Запорізька область – регіон можливостей»	Щокварталу 2013-2014 роки	Регіональне відділення ФДМУ по Запорізькій області Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Головне управління Держкомзему в Запорізькій області	Не потребує Не потребує	- -

1	2	3	4	5	6	7
		(http://www.investmentzp.org.ua/)				
		3. Розміщувати інформаційні матеріали для суб'єктів малого підприємництва на офіційному веб-порталі облдержадміністрації (http://www.zoda.gov.ua) щодо переліку об'єктів будівництва сфери житлового, комунального та соціального призначення	Щопівроку 2013-2014 роки	Управління капітального будівництва облдержадміністрації, Департамент житлово-комунального господарства та будівництва, управління преси та інформації облдержадміністрації	Не потребує	-
		4. Інформувати СМП через друковані ЗМІ, офіційні веб-портали місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, РФПП, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал» про хід впровадження реформ системи надання адміністративних послуг та діяльності дозвільних центрів	Щокварталу, протягом 2013-2014 років	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, управління преси та інформації облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-
2.	Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу сільській місцевості	1. Організувати в районах області проведення семінарів, нарад, засідань «круглих столів» з питань впровадження нових технологій у виробництві сільськогосподарської продукції. Інформація про заходи на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.cci.zp.ua	Щокварталу 2013-2014 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення ЗТПП	Не потребує	-
		2. Сприяти проведенню виставок і ярмарок продукції, виробленої суб'єктами малого і середнього підприємництва, що займаються виробленням сільськогосподарської продукції	Щокварталу 2013-2014 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, ЗТПП	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
		<p>Інформація про заходи на сайтах http://www.zotic.zp.ua, http://www.cci.zp.ua</p>				
		<p>3. Організувати виставку та «Переробка сільгосппродукції» Календар та звіти на сайті http://www.expo.zp.ua</p>	<p>І квартал 2013 року, І квартал 2014 року</p>	<p>ЗТПП, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення</p>		
3.	<p>Сприяння розвитку самозайнятості населення, залучення безробітних громадян до підприємницької діяльності</p>	<p>1. Організувати та провести інформаційні семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність з висвітленням інформації про стан розвитку малого підприємництва в Запорізькому регіоні, про можливі перспективні галузі для відкриття власної справи. Проводити для зацікавлених осіб профконсультації з питань вибору галузі малого підприємництва та діагностики індивідуальних здібностей</p>	<p>Щомісячно 2013-2014 роки</p>	<p>Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості, ДПС у Запорізькій області, вищі навчальні заклади</p>	<p>Кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (далі - ФЗДСС)</p>	<p>Згідно з видатками ФЗДСС</p>
		<p>Інформація на сайті http://www.dcz.gov.ua.zap</p>				
		<p>2. Розробити спеціальні навчальні програми для соціально незахищених категорій населення (інвалідів, осіб, що звільнилися з місць позбавлення волі, звільнених у запас військових) з метою їх залучення до підприємницької діяльності</p>	<p>Щомісячно 2013-2014 роки</p>	<p>Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості, РФПП, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації</p>	-	-

1	2	3	4	5	6	7
		<p>3. Проводити на базі вищих навчальних закладів курси цільового призначення «Основи підприємницької діяльності» для безробітних громадян за направленням державної служби зайнятості</p> <p>Інформація про виконання на сайті http://www.dcz.gov.ua.zap</p>	Щокварталу 2013-2014 роки	Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, вищі навчальні заклади, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Кошти ФЗДСС	Згідно з видатками ФЗДСС
		<p>4. Здійснювати облік та аналіз ефективності надання одноразової допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності в обласному та базових центрах зайнятості</p>	Щокварталу 2013-2014 роки	Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Кошти ФЗДСС	Згідно з видатками ФЗДСС
		<p>5. Забезпечити надання консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності</p> <p>Інформація про виконання на сайті http://www.dcz.gov.ua.zap</p>	2013-2014 роки	Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості, ДПС у Запорізькій області, ЗОСППР «Потенціал», ЗТПП РФПП		
4.	Розвиток підприємництва в сфері туризму, в сільському, зеленому туризмі	<p>1. Провести міжрегіональну спеціалізовану виставку «Відпочинок. Туризм. Курорт»</p> <p>Інформація щодо конкретних дат проведення та умов участі на сайті http://www.zotic.zp.ua</p>	2013-2014 роки	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
		2. Розробити та виготовити методичні рекомендації для СПД щодо створення садиб сільського (зеленого) туризму	2013-2014 роки	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	-
		3. Оновлювати інформацію на веб-порталі Запорізького обласного туристично-інформаційного центру «Край козацької звитяги» (http://www.zotic.zp.ua)	Щоденно 2013-2014 роки	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, управління у справах преси та інформації облдержадміністрації	Не потребує	-
5.	Впровадження системи навчання суб'єктів малого і середнього підприємництва та підвищення кваліфікації власників, керівників та найманих працівників	1. Забезпечити участь представників малого бізнесу Запорізької області в Програмі з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємства «Українська ініціатива»	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації райдержадміністрації, вищі навчальні заклади, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-
		2. Сприяти реалізації проектів з проведення стажування за кордоном управлінських кадрів для сфери підприємства Інформація про стажування на сайтах http://www.zoda.gov.ua http://www.cci.zp.ua , http://www.bizedu.com.ua	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал», РФПП, вищі навчальні заклади, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
		<p>3. Забезпечити інформаційно – роз’яснювальну роботу серед населення та роботодавців щодо розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності громадян віком старше 45 років шляхом отримання ваучера на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності.</p> <p>Організувати роботу центрів зайнятості області щодо надання населенню ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації.</p> <p>Інформація про виконання на сайті http://www.dcz.gov.ua.zap</p>	2013-2014 роки	Запорізький обласний центр зайнятості, міські, Токмацький міськрайонний, районні у м. Запоріжжі та районні центри зайнятості, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Кошти ФЗДСС	Згідно з видатками ФЗДСС
		<p>4. Забезпечити навчально-консультаційну підтримку розвитку малого і середнього підприємництва, шляхом надання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - методичних рекомендацій щодо порядку підготовки інвестиційних пропозицій малих і середніх підприємств; - проведення семінарів по залученню прямих іноземних інвестицій <p>Інформація на сайтах http://www.investmentzp.org.ua http://www.cci.zp.ua</p>	Щопівроку протягом 2013-2014 років	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал», РФПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	-
6.	Інформаційно – консультативна підтримка малого	1. Провести конкурс кращих проектів регіонального розвитку із залученням СПД	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, структурні	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
	і середнього підприємництва Запорізької області			підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, РФПП, вищі навчальні заклади		
		2. Організувати проведення інформаційно-консультативних семінарів, нарад, тренінгів щодо впровадження у туристичну галузь області напрямку промисловий туризм Інформація про дати та тематику заходів на сайтах http://www.zotic.zp.ua http://www.rbc.zp.ua	Щокварталу 2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, ЗОСПП «Потенціал», РФПП	Кошти підприємств	
		3. Провести урочисте засідання «День підприємця»	Вересень 2013-2014 років	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, ЗОСПП «Потенціал», ЗТПП, РФПП	Обласний бюджет	60 тис. грн.: 2013 - 30 тис. грн. 2014 – 30 тис. грн.
		4. Розглянути провідний досвід зарубіжних країн щодо впровадження механізмів і процедур партнерства влади та бізнесу для ефективного розвитку підприємництва в рамках «круглого столу» Інформація на сайті http://www.cci.zp.ua	II півріччя 2013 року	ЗТПП, вищі навчальні заклади	Обласний бюджет Кошти ЗТПП	2013 – 15 тис.
7.	Підтримка місцевих	1. Забезпечити презентацію продукції учасників кластеру на регіональних,	Щопівроку 2013-2014	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
	товаровиробників та підвищення їх конкурентоспроможності	національних та закордонних виставково-конгресних організація колективного стенду товаровиробників (досягнення Запорізької області) Інформація про виставки та форуми на сайті http://www.expo.zp.ua	років	облдержадміністрації, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал»		
		2. Організувати випуск інформаційних матеріалів кластеру (досягнення області)	Протягом 2013-2014 років	ЗТПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Не потребує	-
		3. Сприяти представникам середнього бізнесу в участі у виставкових заходах, які проводяться як на території України, так і за кордоном, а також просуванню комерційних пропозицій малого бізнесу серед потенційних партнерів за кордоном шляхом розміщення інформації на сайті облдержадміністрації http://www.zoda.gov.ua , офіційному інвестиційному порталі управління зовнішніх зносин та ЗЕД (http://www.investmentzp.org.ua) Інформація про виставки та форуми на сайтах http://www.expo.zp.ua http://www.ziif.in.ua http://www.potencial.org.ua	2013-2014 роки	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал», РФПП	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
		http://rbc.zp.ua				
		4. Залучати до участі в щорічному Міжнародному інвестиційному форумі СПД Запорізької області, інших регіонів України та інвестиційних компаній країн світу.	До 01.12.2013 01.12.2014	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ЗТПП, ЗОСППР «Потенціал»	Не потребує	-
8.	Сприяти впровадженню систем управління якістю на малих підприємствах з урахуванням вимог міжнародних стандартів серії ISO 9000, ISO 14000, HACCP	1. Організувати проведення методичної та роз'яснювальної роботи щодо порядку добровільної сертифікації, отримання конкурентних переваг та проведення робіт з добровільної сертифікації за заявками підприємств	2013-2014 роки	ДП«Запоріжжя стандартметрологія», ЗТПП	Кошти ДП «Запоріжжя-стандартметрологія»	У межах обсягу коштів передбачених кошторисами ДП «Запоріжжя-стандартметрологія»
		2. Вдосконалювати систему управління якістю на малих підприємствах з урахуванням вимог міжнародних стандартів серії ISO 9000, ISO 14000, HACCP, шляхом: публікації в місцевих засобах масової інформації відповідних статей, проведення семінарів з питань розробки та впровадження системи управління якістю, лекцій, нарад	2013-2014 роки	ДП «Запоріжжя стандартметрологія», навчальні заклади, ЗТПП	Кошти ДП «Запоріжжя-стандартметрологія»	У межах обсягу коштів передбачених кошторисами ДП «Запоріжжя-стандартметрологія»
		3. Проводити моніторинг щодо підприємств Запорізької області, які сертифікували системи управління в	грудень 2013- 2014 років	ДП «Запоріжжя стандартметрологія»	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7
		системі УкрСЕПРО та міжнародних системах та висвітлювати відповідну інформацію на веб – сторінці ДП «Запоріжжястандартметрологія» (http://www.zdcsms.zp.ua)				
		4. Проводити регіональні етапи Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг - «100 кращих товарів України»	до вересня місяця 2013-2014 років	ДП «Запоріжжя стандартметрологія», структурні підрозділи облдержадміністрації	Кошти підприємств	У межах обсягу залучених коштів
9.	Створення умов для формування високотехнологічного господарського комплексу, в тому числі на кластерній основі	1. Організаційно-методично підтримати проведення Міжнародного форуму сільгоспмашинобудування в місті Мелітополь 2. Забезпечити проведення ярмарок у сфері народних промислів та ремесел з залученням СПД, навчання цим видам діяльності (майстер-класи). Організація міжрегіональних фестивалів творчості Hobby Club, тощо. Інформація про заходи, графік проведення ярмарок на сайтах http://www.zotic.zp.ua , http://www.rbc.zp.ua інформація про міжрегіональні фестивалі творчості Hobby Club на сайті http://www.expo.zp.ua	червень, липень 2013-2014 років Щокварталу 2013 - 2014 роки Березень та жовтень 2013 - 2014 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, Мелітопольська міська рада, громадська організація «Інноваційно-технологічний кластер «АгроБУМ» РФПП, Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, Комунальний заклад "Малобілозерська естетична гімназія-інтернат "Дивосвіт" Запорізької обласної ради (за згодою), ЗТПП	Не потребує - Обласний бюджет	- 100 тис. грн.: 2013 – 50 тис. грн. 2014 – 50 тис. грн.
10.	Зростання підприємницької	1. Впровадити проведення пілотних проєктів у форматі вебінарів для	Щопівроку 2012-2014	ЗТПП, РФПП,	Обласний бюджет	42 тис. грн. 2013 – 21 тис. грн..

1	2	3	4	5	6	7
	активності через підвищення освіченості та рівня кваліфікації підприємців	представників малого бізнесу Запорізької області; Тематики вебінарів: - регулювання митних процедур; - оренда земельних ділянок підприємцями; - реєстрація прав на нерухоме майно Календар заходів на сайті http://www.bizedu.com.ua	роки			2014 – 21 тис. грн.. Кошти ЗТПП
		2. Забезпечити проведення серії інформаційно-консультаційних семінарів, тренінгів, навчальних програм з питань проектного менеджменту, податкового та бухгалтерського обліку, співпраці з контролюючими та правоохоронними органами Календар семінарів на сайті http://www.bizedu.com.ua	Щомісяця 2013-2014 роки	ЗТПП		Не потребує -
		3. Організувати проведення виїзних інформаційно-консультаційних семінарів, тренінгів з проблематики започаткування бізнесу (далі – стартапів) для підприємців – початківців (комплексна 16 година програма, що буде проведена безкоштовно для суб'єктів підприємницької діяльності по одному разу у містах Бердянську, Мелітополі, Енергодарі та Токмаку із залученням підприємців із прилеглих районів, а також два рази у м. Запоріжжя)	Щокварталу 2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП	Обласний бюджет	72 тис. грн.: 2013 – 36 тис. грн., 2014 – 36 тис. грн.

1	2	3	4	5	6	7
		Оголошення та інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua .				
		4. Організувати розробку та друк методичного посібника для малого бізнесу області стосовно актуальних тем: оподаткування, стартапи, базові основи підприємництва, механізми державної підтримки тощо.	Щокварталу 2013-2014 роки	РФПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Обласний бюджет	60 тис. грн.: 2013 – 30 тис. грн.; 2014 – 30 тис. грн.
		Оголошення та інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua				
11.	Упорядкування діяльності існуючих об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва та координація процесів створення і розвитку нових	1. Організувати та створити «Клуб багатіїв» (курси фінансової грамотності для дітей, молоді, з метою популяризації підприємницької діяльності), проведення семінарів, екскурсій, уроків із залученням директорів підприємств. Оголошення та інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua	Щокварталу 2013-2014 роки	РФПП, ЗОСПП «Потенціал», Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації	Кошти підприємств	-
		2. Здійснити заходи з вирішення питання покращення матеріально-технічного забезпечення дозвільних центрів (офісна техніка, програмне забезпечення) у районах та містах області	Протягом 2013-2014 років	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Обласний бюджет	60 тис. грн.: 2013 – 40 тис. грн; 2014 – 20 тис. грн.
		3. Надавати допомогу суб'єктам господарювання на початковому етапі діяльності (розробка та розповсюдження пакетів типових документів – статутів, бізнес-планів, угод, податкової звітності тощо)	Щокварталу 2013-2014 роки	РФПП, бізнес-центр «Стимул»	Не потребує	-

1	2	3	4	5	6	7	
		Оголошення та інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua					
12.	Підвищення рівня соціальної відповідальності малого підприємництва	1. Підтримувати та поширювати практики проведення успішними підприємцями благодійних акцій, спрямованих на допомогу найбільш соціально незахищеним громадянам (надання інформації про успішних меценатів) 2. Провести форум міжсекторного партнерства СПД та громадських організацій в регіоні щодо взаємовигідного підходу та популяризації успішного досвіду взаємодії при вирішенні проблем місцевої громади	2013-2014 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Не потребує	-	
			Квітень 2013 року	Громадська організація «Укопростір», РФПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації			
1.	Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого і середнього підприємництва	1. Забезпечити роботу обласної виїзної приймальні з розгляду звернень СПД	Щокварталу у 2013-2014 роках	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, Головне управління пенсійного фонду України в Запорізькій області, Головне управління Держкомзему в Запорізькій області, ДПС у Запорізькій області, ДЗ «Запорізька обласна санітарно-епідеміологічна станція», ГУМВС України в Запорізькій області	Не потребує	-	
		2. Забезпечити реалізацію проекту «Точка опори»	Щокварталу	РФПП, Департамент економічного	Обласний	50 тис. грн.:	

1	2	3	4	5	6	7
		<p>(Два волонтери за час дії програми проводять анонімне виїзне опитування СПД з актуальних проблем, що заважають їх функціонуванню та розвитку у 20 районах області, 4 містах обласного значення та 7 районах міста Запоріжжя. Вони збирають анонімні скарги підприємців для відстеження загального стану бізнес-середовища на територіях, а також досліджують ринок шляхом проведення анкетування та інтерв'ювання підприємців з реперних питань.</p> <p>Також планується підготовка аналітичних матеріалів та відповідних пропозицій).</p> <p>Оголошення та інформація на сайті http://www.rbc.zp.ua</p>	2013-2014 роки	розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	бюджет	2013 - 25 тис. грн. 2014 - 25 тис. грн.
		3. Постійно оновлювати інтерактивну «мапи підприємництва Запорізької області» http://www.oblmap.zp.ua	Щопівроку у 2013-2014 роках	РФПП	Обласний бюджет	2013 – 1,5 тис. грн. 2014 – 1,5 тис. грн.
		4. Створити та забезпечити функціонування інноваційного бізнес-інкубатору на території Запорізької області.	Протягом 2013-2014 років	Запорізький інститут економічних та інформаційних технологій (далі – ЗІЕІТ), ЗТПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Обласний бюджет Кошти ЗТПП Кошти ЗІЕІТ	2013 – 50 тис. грн.,
		Інформація про діяльність на сайті http://www.cci.zp.ua				
		5. Створити мережу Бізнес-Інкубаторів Чорноморського регіону з метою роботи єдиної координованої системи організацій, які підтримують розвиток	2013-2014 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, РФПП, ЗТПП	Обласний бюджет	-

1	2	3	4	5	6	7
		сектора СПД (за результатом отримання гранту)				
2.	Підтримка місцевих товаровиробників та підвищення їх конкуренто-спроможності	2. Забезпечити роботу єдиного консультаційного центру для СПД	2013-2014 роки	РФПП, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Обласний бюджет	300 тис. грн.: 2013 – 150 тис. грн. 2014 – 150 тис. грн.
		3. Розміщувати інвестиційні проекти суб'єктів підприємницької діяльності на сайті «Запорізька область – регіон можливостей» з метою пошуку потенційних інвесторів (http://www.investmentzp.org.ua)	2013-2014 роки	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, управління у справах преси та інформації облдержадміністрації	Не потребує	-
	Загальна вартість програми				Обласний бюджет	7187 тис. грн. 2013 – 4838,5 тис. грн. 2014 – 2348,5 тис. грн.

	Головні виконавці	Офіційні веб-портали
	Державна податкова служба у Запорізькій області (далі – ДПС у Запорізькій області)	http://zp.sts.gov.ua
	Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (далі - ЗОСППР «Потенціал»)	http://www.potencial.org.ua
	Запорізька обласна рада профспілок	http://www.fpsu.org.ua
	Запорізька торгово – промислова палата (далі - ЗТПП)	http://www.cci.zp.ua

	<p>структурні підрозділи облдержадміністрації:</p> <p>Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації Управління капітального будівництва облдержадміністрації Запорізький обласний центр зайнятості Головне управління пенсійного фонду України в Запорізькій області</p>	<p>http://www.zoda.gov.ua</p> <p>http://www.dcz.gov.ua.zap</p>
	<p>Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» (далі – РФПП)</p>	<p>http://rbc.zp.ua</p>
	<p>Регіональне відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області (далі – Регіональне відділення ФДМУ по Запорізькій області)</p>	<p>http://www.fdm.zp.ua</p>
	<p>Головне управління Держкомзему в Запорізькій області</p>	<p>http://www.zem.zp.ua</p>
	<p>Запорізький центр перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій</p>	
	<p>Державне підприємство «Запорізький науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації»</p>	<p>http://www.zdcsms.zp.ua</p>
	<p>Комунальний заклад "Малобілозерська естетична гімназія-інтернат "Дивосвіт" Запорізької обласної ради</p>	<p>http://www.dyvosvit.newmail.ru</p>